1
En antakelse ved OLS-regresjonsanalyse er antakelsen om normalfordelte residualer. Denne antakelsen vil automatisk være oppfylt når:

A) den avhengige variabelen er normalfordelt. 

B) forklaringsvariablene er normalfordelte.

C) Utvalgsstørrelsen er stor.

D) verken A), B) eller C) 

E) Jeg velger å ikke besvare spørsmålet.
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Etter å ha estimert og testet følgende modell: 
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, har du beregnet de predikerte verdier og residalene. Deretter estimere du følgende modell: 
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. Hva er det du tester for?  

A) Multikollinaritet.

B) Funksjonell form.

C) Autokorrelering.

D) Heteroskedastisitet. 

E) Jeg velger å ikke besvare spørsmålet.
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Dersom det viser seg at 
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 = 100 % for regresjosnligningen 
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, kan vi

A) med sikkerhet si at X er årsak til Y 

B) si at det helt sikkert er en feil ved estimeringen

C) med sikkerhet si at korrelasjonen mellom X og Y er 1.

D) med sikkerhet si at multikollinearitet vil være et problem

E) Jeg velger ikke å besvare spørsmålet
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Dersom det viser seg at at korreølasjonen mellom X og Y er større enn 0.8 vil 
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 for regresjosnligningen 
[image: image6.wmf]i

i

i

X

Y

e

b

b

+

+

=

0

,

A) med sikkerhet også være større enn 0.8

B) med sikkerhet være større enn 0.6

C) være nøyaktig 0.64

D) være mindre enn 0.64

E) Jeg velger å ikke besvare spørsmålet
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At en estimator 
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 er forventningsrett betyr at

A) 
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; hvor 
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 er en funksjon av korrelasjonen mellom X1 og X2 og denne er aldri lik 0.

C) estimatoren har minimal varians

D) estimatoren er BLUE

E) Jeg velger ikke å besvare spørsmålet
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Tenk deg at du skal  estimere følgende regresjonsligning: 
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i

i

i

X

X

X

Y

e

b

b

b

b

+

+

+

+

=

3

3

2

2

1

1

0

og så viser det seg at 
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A) 
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B)  
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C)  alltid korrelasjonen mellom 
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D) hverken X1 eller X2 ha signifikant effekt på Y

E) Jeg velger å ikke besvare spørsmålet

_1069166441.unknown

_1225799372.unknown

_1225799573.unknown

_1083754314.unknown

_1083754336.unknown

_1083754411.unknown

_1069514128.unknown

_1069514302.unknown

_1069166514.unknown

_1052837246.unknown

_1052837331.unknown

_1052837370.unknown

_1052837303.unknown

_1052837209.unknown

